

《中国青少年足球改革发展实施意见》发布 到2030年实现省级青训中心全覆盖

新华社北京3月25日电 国家体育总局等12部门25日印发《中国青少年足球改革发展实施意见》(以下简称《实施意见》),旨在推动青少年足球健康持续高质量发展。

《实施意见》提出,坚持以人民为中心,面向全体青少年推广普及足球运动;坚持体教融合,培养全面发展的足球人才;坚持普及与提高相结合,形成校园足球推广普及、专业青训强化提高的科学工作格局;坚持举国体制与市场机制相结合,调动各方面力量发展青少年足球事业,努力开创足球工作新局面,为体育强国

建设作出应有贡献。

《实施意见》分阶段提出了主要目标:到2025年,按照规划目标推进校园足球特色学校建设,建立常态化考核与退出机制。抓实五个全国高水平足球后备人才基地和一批省、市级男、女足青训中心,中国青少年足球联赛成为我国覆盖面最广、参与人数最多、竞技水平最高、社会影响力最大的青少年足球顶级赛事,青少年球员成长通道初步建立,体教融合的足球人才培养体系初步形成。到2030年,青少年足球人口大幅增加,结构合理、衔接有序、层次

分明的青少年足球竞赛和训练体系稳定运行,男、女足青少年国家队成绩位居亚洲前列。到2035年,青少年足球治理能力全面提升,竞赛训练体系进一步完善,青少年足球国家队在国际重要赛事取得优异成绩,为中国足球全面振兴提供有力支撑。

意见提到,全面推进训练一体化。中国足协建设以国家足球青训学院为龙头的“国家、大区、省(区、市)、市、区(县)”五级青训中心。到2025年,建立20个省级男女足青训中心并不断在各市、县逐层布局,到2030年实现省级青训中心全覆盖。

《实施意见》还提出了六个方面的重点任务和政策举措:一是持续加强青少年足球普及。稳步扩大足球人口,繁荣青少年足球文化。二是创新足球后备人才培养体系。完善校园足球课余训练机制,加强体校足球队建设,发挥好职业足球青训龙头作用,促进社会足球青训规范健康发展,全面加强青少年足球国家队建设,促进青少年足球全面协调发展,拓展青少年球员海外培养渠道和空间。三是强化青少年足球训练工作。全面推进训练一体化,全面提高选材质量,精准提

高培养成效。

四是完善青少年足球竞赛体系。优化竞赛体系设计,持续推动以中国青少年足球联赛为主干,其他赛事辅助、协同的青少年足球竞赛体系建设;加强多元化综合监管。五是加强足球专业人才培养。壮大足球专业人才培养机构,加强教练员队伍建设,加强足球专业人才队伍服务管理。六是落实青少年足球保障政策。畅通足球后备人才升学通道,完善青少年球员培训补贴政策,加强足球场地建设和开放利用,加强青少年足球训练和赛事安全管理。

山东“新三样”如何更好地“走出去”

听听这些来自省政协月度协商会上的好点子

记者 李文璇

电动载人汽车、锂电池、太阳能电池“新三样”,科技含量高、绿色低碳,是出口增长新引擎。3月25日,山东省政协召开“抢抓‘新三样’产品出口机遇 培育外贸新动能”月度协商会,深入协商议政。

“我省‘新三样’出口规模逐年扩大,实现快速增长,但也存在一些问题。”省政协委员,济南海关党委书记、关长刘卫围绕出口规模与领先省份有差距、自主品

牌弱等问题,提出发挥优势锻造特色长板,营造出口良好环境,进一步激发企业活力的建议。

省政协应用型智库专家、省工业和信息化研究院理事长王桂强分析了山东“新三样”产业发展面临的问题,指出我省新能源汽车呈现“乘用车弱,商用车强”的特点,锂电池产业面临产能过剩风险,光伏电池产业竞争激烈。他建议,聚焦科技创新塑造山东新优势,加强完善产业链条,加强运行分析和趋势研判。

济南市政协委员,比亚迪济

南半导体有限公司副总经理李海涛关注“扩大我省新能源整车出口”议题。他建议山东省主动对接各车企总部,从牵线海外市场、减低物流成本、精简出口手续方面入手,增加车企在山东出口或是将出口型号的车放在山东生产,引导新能源车企在山东出口。

在省政协常委、省工商联副主席,新华锦集团监事会主席于晓怡看来,国内汽车消费市场转型升级将带来大量二手车存量,二手车出口将成为外贸出口新的

增长点。她建议打造二手车出口平台,积极拓展新兴海外市场,加强车况信息管理和售后服务,积极扩大我省二手新能源车出口。

锂电产业是极具发展潜力的新兴产业。视频连线时,枣庄市政协党组书记、主席张兵指出,由于锂电池在山东口岸的出口成本高,且铁路运输门槛高、运力紧,目前枣庄市的锂电池出口业务主要在深圳口岸。他建议,相关部门借鉴深圳口岸的经验,拿出山东口岸的解决办法;协调公铁水联运等交通运输部门,统筹运力,

压减企业产品运输中转环节。

临沂市河东区政协委员、“追光筑梦·界别同心汇”牵头委员、力诚新能源董事长兼总裁丁亮在视频连线时围绕“扩大我省光伏产品出口”发言,提出了优化完善我省光伏产业结构,加强企业海外布局政策支持,加强对光伏制造企业的金融支持力度等建议。

在本次月度协商会上,发言人各抒己见,形成共识,让山东扩大“新三样”产品出口、培育外贸新动能的路径逐渐清晰起来。

编辑:蓝峰 组版:侯波

助力特殊儿童舞龙队成立

“泉城福彩公益行”走进济南市启明星儿童康复中心

中国福利彩票 国家公益彩票

为践行福彩“扶老 助残 救孤 济困”的发行宗旨,在第13个“世界唐氏综合征日”到来之际,济南福彩“泉城福彩公益行”志愿者于3月20日再度走进济南市启

明星儿童康复中心,与这里的孩子们一同开展了别开生面的辅课融合活动。

经过前期的沟通与调研,济南市福利彩票中心了解到孩子们有成立舞龙队、亲近传统文化的心愿,于是当天特地为孩子们送上了舞龙舞狮道具、训练服、活动服、绕线画、贝壳画等益智训练用品,助力孩子们达成心愿。

听到“济南市启明星儿童康复中心舞龙队”正式成立,伴随着“咚咚”的鼓声和老师洪亮的口令,在福彩志愿者的搀扶

下,两条“宝宝龙”在孩子们的欢笑声中盘旋舞动。训练结束后,家长代表还为“泉城福彩公益行”志愿者们送上了自己动手描绘的数字画,感谢他们的到来。

此次公益活动是济南市福利彩票中心“泉城福彩公益行——公益志愿服务宣传月”的活动之一,也是济南福彩一直以来用行动践行“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨的一个缩影。多年来,济南福彩通过彩票销售积极筹集彩票公益金,汇聚全市彩友的爱心奉献,一直关心支持特殊儿

童的成长,多次资助福利院的孤残儿童,组织员工和福彩销售站业主以及爱心人士走进儿童福利院,为孤残儿童送温暖;资助沂源学校、培心源学校、特教学校的残障学生;资助建成多所福彩小学,资助山区小学添置电脑、桌椅教学设施;举办“泉城福彩公益行”活动,开展“大手拉小手”“爱心图书进校园”“公益志愿服务宣传月”等活动,成为孤残儿童等特殊儿童健康快乐成长的有效助力。

(门颖倩)

刮刮乐新票“囍”祝您喜事临门



一款带着满满福气和喜气的刮刮乐新票“囍”登陆山东。刮刮乐“囍”整体色调是红色,与票面上金黄色的“囍”字营造出喜庆、富贵、祥和的氛围。

该款刮刮乐全套四张,分为“龙凤呈祥”“永结同心”“丰衣足食”“称心如意”四个主题,票面上的珠联璧合、琴瑟和鸣、白首偕老、天长地久、五谷丰登、安居乐业、鸾鸯比翼、喜结连理等祝福语,传递了对步入新婚殿堂的人们未来生活的美好祝愿。彩票刮开区选用金币形状“囍”字填满,寓意幸运满满、财运连连。

该款彩票票面20元,最高奖100万元,共有25次中奖机会,9个奖级,25次中奖机会。玩法:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金。中奖奖金兼中兼得。

潍坊福彩组织开展

“公益福彩 更好潍坊”迎春环城骑行活动

为倡导绿色低碳的出行方式,引导广大群众树立文明健康的生活理念,3月23日上午,潍坊市福利彩票中心联合潍坊市自行车运动协会组织开展了2024“公益福彩 更好潍坊”迎春环城骑行活动。

本次骑行活动,100多名骑行爱好者身穿印有福彩标识的骑行服,在“公益福彩 更好潍坊”活动彩旗引导下,途经渤海路、胜利街、东风街、北海路等主要城区路段。在一路的骑行中,大家相互呼应,成为城市道路中一道靓丽的风景。

在人民广场,骑行人员化身“公益使者”,向市民普及环保知识。活动现场,骑行人员向



市民发放垃圾分类宣传页,通过模拟分类示范向市民科普生活垃圾的分类和有害垃圾的处理方法等知识。同时,骑行人员还向市民发放一次性可降解垃圾袋,鼓励市民积极投入到垃圾分类行动中,引导市民保护环境,树立文明生活的理念。

随后,骑行人员到达位于高新区富潍大厦的福彩“快乐

吧”综合体验厅,体验厅时尚、新颖活力的设计风格让骑行人员耳目一新。骑行人员在工作人员引导下,来到综合销售区进行了公益购彩和游戏体验,大家在为福彩公益事业做贡献的同时,也收获了属于自己的幸运,共同度过了美好的时光,本次公益骑行活动在一片欢声笑语中圆满结束。